ピンクリボンまつり 2023「かがやくいのち・新たなスタート」概要

趣旨

特定非営利活動法人ピンクリボン大阪が主となり、女性がん(乳がん、子宮がん)の検診啓発活動を行うことにより早期発見、早期治療により、多くの女性が自分の命を守り、健康に留意し、また女性がんになっても勇気をもって治療に取り組み、生き生きと生活できるようサポートできる環境づくりを行政、医療者、患者、府民がともに行うことにより、地域医療を支え、活性化することに寄与することを目的とする。

概要

日程:2023年6月4日(日)

場所:羽曳野市立生活文化情報センター LIC はびきの 開館時間 9 時~22 時 URL (https://www.lic-habikino.jp/)

1階アトリウム URL (https://www.lic-habikino.jp/facility/floormap/at/)

1階交流プラザ URL (https://www.lic-habikino.jp/facility/floormap/kp/)

屋外交流広場 URL (https://www.lic-habikino.jp/facility/floormap/kh/)

時間:10時00分 受付 *設営は受付後に行ってください。

10時30分 オリエンテーション

11 時 00 分 開始

15 時 00 分 終了 (予定)

主催:特定非営利活動法人ピンクリボン大阪

共催:株式会社みのりの里

備考:駐車場は台数に限りがあります。できるだけ乗り合わせでお越しください。 また、交流広場出店のキッチンカーの方は、受付開始の10時に open します。 10時以前の入庫は出来ませんので、ご注意下さい。

※この申込書にご記入頂きます個人情報は、申込頂いた催しに関する連絡のためのみ利用 します。ご本人の同意なしに第三者に提供する事はありません。個人情報の開示等に関す るお問い合わせは、みのりの里個人情報保護管理者までお問い合わせください。申込時の 個人情報の提供は、ご本人の任意です。

株式会社みのりの里 個人情報保護管理者 〒583-0854 羽曳野市軽里 1-1-1 電話: 072-944-5700

申込

表面の申込欄に記載の上、ピンクリボン大阪 FAX072-453-2099 へ送信して下さい。 受付完了後、FAX を返信いたしますので、早急に下記振込先へ振込をお願いします。

振込先 りそな銀行 熊取支店 普通口座 0070452 振込先名義 特定非営利活動法人 ピンクリボン大阪